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Vybavuje
Mgr. Alena Sosková

LiptovskýMikuláš
04.07.2023

Vec: Nelegálne zásahy do cestnej komunikácie ajej príslušenstva na cestách II. a IlI.triedy
'zva

V mesiaci apríl až jún tohto roku vykonali pracovníci se ŽSK jarné a bežné prehliadky ciest
II. a III. triedy v okresoch Liptovský Mikuláš a Ružomberok, pričom bolo zistené, že vznikajú
nelegálne napojenia alebo odstavné plochy, a teda nie sú dodržané podmienky Zákona č.
135/1961 Zb. O pozemných komunikácia, kde §3b hovorí o pripájaní pozemných komunikácií,
zriaďovaní vjazdov, resp. spevnených parkovacích plôch, napr. pri rodinných domoch,
obchodných prevádzkach, reštauráciách, autoservisoch, školách a pod.

Dovolíme si Vás vyzvať ako orgán štátnej moci v príslušnom katastrálnom území, aby ste dané
skutočnosti obyvateľom obce oznámi, a to s obsahom, že zásah do cestnej komunikácie alebo
cestného príslušenstva, ktoré je v majetku ŽSK podlieha predchádzajúcemu
vyjadreniu/schváleniu správcu pozemnej komunikácie, a to se ŽSK - TSÚ závod Liptov
a zároveň povoleniu/rozhodnutiu príslušného Okresného úradu - Odbor cestnej dopravy a
pozemných komunikácií, bez ohľadu na vydané stavebné povolenie v zmysle stavebného
zákona alebo iných predpisov!

Nie je možné bez príslušných povolení zriaďovať parkoviská, odstavené plochy, prístupy
na pozemky, robiť úpravy v odvodnení a vjazdoch do domov alebo prevádzok (zasypanie,
prekrytie, osadenie inžinierskych sietí a iné) alebo na mostné objekty umiestňovat' reklamné
zariadenia, prípadne na nosiče dopravných značiek umiestňovať reklamné banery a pod.
Dovolíme si Vás požiadať, aby ste o našej výzve informovali obyvateľov obce, napr. na webovej
stránke obce, prípadne na úradnej tabuli (alebo iným informačným prostriedkom), čím by sme
docielili zníženie počtu nelegálnych zásahov do cestnej komunikácie.

Ďakujeme za Vašu spoluprácu.

S pozdravom
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Ing. Marti
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